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OMNEPATOP UMKIA C MNMPEOYCITOBUEM

while (BeipaxkeHue) oneparop;

NJIN

while (ycsioBue)

{

oneparop 1; CBLIPAKEHUE
onepartop 2; \/

orepaTop n, i
}
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OMNMEPATOP UUKINA C NMOCTYCITOBUEM

do onepartop while (BbipaxkeHue);
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oneparop_1;

orneparop_2; {

onepaTop_n; BblPA}KEH@

} while (BbipaxeHue); Y
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TEJNO UAKIIA




OMNMEPATOP LUMKIIA C NMAPAMETPOM

for (Hau_npucBanBaHue; BbIpaKkeHHe; IpUpaAlLLeHUe)
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NCIOJIb3SOBAHWE LUMKIIA C NMAPAMETPOM

1) YMenbuIeHHE apamMeTpa:
for ( n=10; n>0; n--)
{ T€JIO MUKJIA};
2) U3meHeHue Iara KOPPEeKTUPOBKM:
for ( n=2; n<60; n+=13)
{ TEJIO MUKJIA};

3) Bo3MOKHOCTDH IPOBEPATH YCJAOBHE OTJIUYHOE OT YCJI0BHS, KOTOpPOE
HAJIAraeTC HA YHUCJI0 UTEePALMIA:

for (num=1;num*num<216; num-++)

{ TeJIO IUKJIA};




NCIOJIb3SOBAHUE LUMKIIA C NMAPAMETPOM

4) Koppekuus MOXKeT 0CYIIECTBIATHCHA He TOJBKO ¢ IOMOIIbIO
CJIOKCHMA WM BbIYMTAHUS:

for (d=100.0; d<150.0;d*=1.1)
{ TEeJ10 MUKJIA};
for (x=1,y<=75;y=5*(x++)+10)
{ TEeJI0 MUKJIA};

5) MoKHO MCI0/Ib30BATh HECKOJbKO HHUIHAJIUZUPYIOIIMX UJIH
KOPPEKTUPYOIIHMX BHIPAKECHUI:

for (x=1, y=0; x<10;x++,y+=X)

{ TEJIO IMKJI};




BbIHNCITINTb ®AKTOPUAJT HACIIA N (N!1=1x2x3 x... xN).

( Hauano ) lepp X
o A

¢ (TnoBaneHan obnacTe)
—#include "stdafx.h”
. N / #include <iostream:
#include <conio.h:
using namespace std;
factorial=1 fnt main()
- 1
unsigned int factorial, N, i;
i for (cout<<"N=",cin»>N,factorial=1,i=2;i<=N;factorial®=1i,i++);
P : . — cout<<"factorial="<«<factorial<<"\n";
< = =[N |++ T
— ] 2 1=N; i setch();
¢ return @3
. . *" il Ty
factorial=factoriali B CAUsers\user\Desktop'1\1\Debug'l.exe | =RNCY |i:h]
M=8
factorial=40320




BLIBECTW HA 3KPAH TABTMLY 3HAYEHWUN ©YHKLINW
y = es"®cos(x) HA OTPES3KE [0;pi] C LLUAIOM 0.1
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bt LY
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(CnoBaneHan oBnacTs) 0 1 1 09947
—-#include "stdaftx.h" n_:2 1.195%46
. . m.3 1.28381
#include <iostream: 0.4 i.359g
: S m.s 1.41742
#+nclude .1a_h.h} 0 e 1 45169
#include <conio.h> o.7? 1.45664
#define PI 3.14 -2 1-32nt
= 4 = ' 1 1.25338
H;lng ﬁamE;pace std; 11 T
-lint main() 1.2 0n.22m0273
{ 1.3 m.?0i1116
1.4 m.455344
float x=0, i 1.5 m.191802
- T 1.6 0793394
cout<< x\tyh\n; q.7 _3497329
do 1.8 601658
1.9 832847
{ 2 03312
_ . - , 2.1 _19687
y=exp(sin(x))*cos(x); 5.3 ~32091
1 1_ 10 10 (L. 2 - 3 - 4'1.445
coutd<n<< A\ <dy<< TN b T4 “44894
X+=8.1; 2.5 .45755
' \ Pl -43484
twhile(x<=PI); 5" "3BE16
getch(); 2.8 -31716
2.9 2334
return @; 3 .14004
H F.1 -D4156




